

#НОДГО2019

25–27 апреля 2019 г. в Сочи состоялся X Конгресс НОДГО «Актуальные проблемы и перспективы развития детской гематологии-онкологии в Российской Федерации», который собрал около 650 делегатов из России и стран СНГ. Форум стал очередной вехой в развитии детской гематологии-онкологии: в его рамках состоялось обсуждение актуальных тем в организации медицинской помощи детям с онкологическими и гематологическими заболеваниями, клинических рекомендаций и ряда других важных тем.

В этом году на #НОДГО2019 прозвучало более 250 устных докладов, в конкурсной части участвовал 71 постер, что стало максимальным значением за все время проведения мероприятий НОДГО. Это показывает высокий потенциал нашей совместной работы.

Традиционно состоялось вручение премий НОДГО «За верность профессии!» и за «Лучший постерный доклад».

Одним из наиболее значимых событий стало объединение врачей-детских онкологов и гематологов

России под флагом единой организации – Российского альянса детских гематологов и онкологов.



Члены правления нового Общества – слева направо: С.Р. Варфоломеева, В.Г. Поляков, А.Г. Румянцев, Б.В. Афанасьев

Board members of the new Society – from left to right: S.R. Varfolomeeva, V.G. Polyakov, A.G. Rumyantsev, B.V. Afanasyev

НОДГО @ онлайн

С материалами Конгресса #НОДГО2019 вы можете ознакомиться на сайте www.nodgo.org/meeting2019

Третья встреча ЕвРАДО в Минске

13–14 мая 2019 г. в Минске (Беларусь) состоялась Третья встреча Евразийского альянса в детской онкологии (ЕврАДО). В ней приняли участие делегаты из 12 стран Евразии (СНГ).

Основной темой встречи стало обсуждение организации медицинской помощи детям с онкологическими заболеваниями в Евразии в рамках 5 ключевых

направлений (рабочих групп ЕвРАДО): исследования, образование, организация здравоохранения, практические аспекты медицинской помощи и сестринское дело.

Следующая встреча состоится в октябре 2019 г. в Узбекистане.



Участники Третьей встречи ЕвРАДО в Минске
Participants of the 3rd EurADO meeting in Minsk